

Texty k ADLER WinDoor Care-Set

Na nasledujúcich stránkach nájdete ucelené **varianty textov** a **zbierku súvisiacich odkazov** k produktu **ADLER WINDOOR CARE-SET**. Tieto **podklady**, prosím, použite pre obsah na vašom webe či e-shope.

Ďalšie marketingové materiály si môžete vyžiadať na e-mailovej adrese marketing@adler.sk!

Text 1

WINDOOR CARE-SET

Vysokokvalitná sada na čistenie a údržbu okien a vchodových dverí z dreva, hliníka a PVC.

Číslo produktu: 722900030017

Výdatnosť: obsah fľaše vystačí na cca 10 m²

Čistiaca a ošetrovacia sada WINDOOR CARE-SET od rakúskej značky ADLER je určená na údržbu okien, vchodových dverí a záhradného nábytku z dreva, hliníka a PVC.

Po ošetrení uzatvára drobné trhliny a póry v lakovom filme. Ošetrený povrch odpuďzuje vodu, masť a nečistoty. Pri aplikácii 1x až 2x ročne tak predlžuje životnosť povrchovej úpravy.

Produkt je navyše ocenený značkou udržateľnosti [ADLER green](#) pre maximálne ekologické produkty.

Sada je určená na ošetrovanie okien a vstupných dverí s lazúrovacou a krycou povrchovou úpravou. Nie je vhodná na vysoko lesklé povrchy.

Sada sa skladá z:

- ADLER Top-Cleaner 250 ml
- ADLER Top-Care 250 ml
- 2 rozprašovačov
- 1 žltej čistiacej handričky (pre Top-Cleaner)
- 1 modrej handričky na ošetrovanie (pre Top-Care)

Text 2

WINDOOR CARE-SET

Pravidelná starostlivosť o drevené okná a vchodové dvere je nevyhnutným predpokladom dlhej životnosti povrchovej úpravy. Aby údržba bola čo najjednoduchšia, vyvinula spoločnosť ADLER jedinečnú ošetrovaciu sadu pre jednoduché a efektívne čistenie a starostlivosť o údržbu o okná, vchodové dvere a záhradný nábytok z dreva, hliníka a PVC.

Produkt je označený ekologickou značkou [ADLER green](#), ktorou sú ocenené výhradne produkty od prémiovej značky ADLER, ktoré sú maximálne šetrné k životnému prostrediu.

ADLER WINDOOR CARE-SET

Údržbová sada ADLER WinDoor Care-Set je systémová starostlivosť o okná a vchodové dvere z dreva, hliníka a PVC, ako aj o záhradný nábytok.

Použitie týchto čistiacich a údržbových prostriedkov výrazne predlžuje životnosť povrchu už pri aplikácii 1x až 2x ročne. ADLER WINDOOR CARE-SET odpudzuje vodu, masť a nečistoty. Drobné mikrotrhlínky a póry v náterovom filme sú po ošetrovaní uzavreté a zacelené. Zachováva lesklý alebo matný povrch. Navyše je možné povrch po ošetrovaní ľahko prelakovať.

Sada ADLER WINDOOR CARE-SET nie je vhodná na opravy existujúceho poškodenia laku, napr. po krupobití, a pre vysoko lesklé povrchy.

POUŽITIE

Silne znečistené povrchy najskôr očistíte teplou vodou a jemným čistiacim prostriedkom.* Potom naneste ADLER Top-Cleaner žltou čistiacou handričkou a povrch umyte handričkou navlhčenou v teplej čistej vode. Následne nastriekajte ADLER Top-Care priamo na modrú handričku, ktorá je súčasťou sady, a naneste ňou prípravok rovnomerne a natenko na suchý povrch. Čistiacu a ošetrovaciu handričku preperte v čistej vode a mydlom.

*Pri normálnom čistení povrchu nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky ako organické rozpúšťadlá, abrazívne čistiace piesky a pasty, vyvíjače pary a silné alkalické čistiace prostriedky. Pri mokrom čistení používajte univerzálne čistiace prostriedky pH neutrálne.

Aplikácia: 1- až 2-krát ročne

Čas schnutia: cca 1 hod. (povrch nelepi)

Výdatnosť: cca 10 m² z 250 ml

ADLER green

Produkty [ADLER green](#) sú objektívne testované a certifikované podľa troch kategórií: životné prostredie, zdravie a bezpečnosť a životnosť. Iba produkty, ktoré dosiahnu pozitívne výsledky vo všetkých týchto oblastiach, sú označené zeleným štítkom udržateľnosti green.



Text 3

WINDOOR CARE-SET

Systémová údržba okien, vchodových dverí a záhradného nábytku z dreva, hliníka a PVC.

S novou sadou WINDOOR CARE-SET od spoločnosti ADLER môžete ľahko osviežiť povrchy s lazúrovacou alebo krycou povrchovou úpravou na oknách, vchodových dverách a záhradnom nábytku. Aj na matných povrchoch dosahuje WinDoor Care-Set perfektné výsledky a zachováva ich matný vzhľad. Aplikuje sa 1- až 2-krát ročne, čím predlžuje životnosť povrchovej úpravy.

Základom zloženia tejto sady sú aktívne čistiace a ošetrovacie látky, ktoré odpudzujú vodu, masť, nečistoty, a uzatvárajú jemné mikrotrhliny a póry v povrchu. Okrem toho možno povrch aj po použití sady WINDOOR CARE-SET ľahko prelakovať.

Produkt je navyše označený ekologickou značkou ADLER green, ktorou sú ocenené výhradne maximálne udržateľné produkty značky ADLER.



ADLER green

Produkty [ADLER green](#) sú objektívne testované a certifikované podľa troch kategórií: životné prostredie, zdravie a bezpečnosť a životnosť. Iba produkty, ktoré dosiahnu pozitívne výsledky vo všetkých týchto oblastiach, sú označené zeleným štítkom udržateľnosti green.

Špeciálne vlastnosti

- + údržbová sada je rýchla, jednoduchá a nenáročná na použitie
- + univerzálne použiteľná na okná, vchodové dvere a záhradný nábytok
- + vhodná na drevo, hliník aj PVC
- + na ošetrovanie okien a dverí s lazúrovacou aj krycou povrchovou úpravou
- + odpudzuje vodu, masť a nečistoty
- + uzatvára drobné trhliny a póry v lakovom filme
- + aj na matnom povrchu poskytuje dokonalé výsledky a zachováva matný vzhľad
- + produkt je šetrný k životnému prostrediu

Obsah

ADLER Top-Cleaner 250 ml

ADLER Top-Care 250 ml

2 rozprašovače

1 žltá čistiaca handrička (pre Top-Cleaner)

1 modrá handrička na ošetrovanie (pre Top-Care)

Číslo produktu 722900030017

PREHĽAD ODKAZOV

PDF dokumenty

Leták WinDoor Care-Set

<https://www.adler.sk/Content/folders/folders%20sk/okn%C3%A1%20a%20vchodov%C3%A9%20dvere/windoor-care-set.pdf>

Príručka na údržbu drevených okien a dverí

<https://www.adler.sk/Content/folders/folders%20sk/okn%C3%A1%20a%20vchodov%C3%A9%20dvere/prirucka-na-udrzbu-okien-a-dveri.pdf>

Ochrana dreva v exteriéri a interiéri

<https://www.adler.sk/Content/folders/folders%20sk/maloobchod/holzschutz-ochrana-dreva-v-exteriori-a-interieri.pdf>

Produkt na webovej stránke ADLER

<https://www.adler.sk/produkty/starostlivost-a-oprava/udrzba-okien-a-dveri/windoor-care-set~p299294>

ADLER green viac informácií

<https://www.adler.sk/green>

Tipy & Triky - články

Starostlivosť o vchodové dvere z dreva

<https://www.adler.sk/servis-poradenstvo/tipy-triky/starostlivost-o-vchodove-dvere-z-dreva~t158546>

Starostlivosť o drevené okná a kontrola laku na oknách

<https://www.adler.sk/servis-poradenstvo/tipy-triky/starostlivost-o-drevene-okna-a-kontrola-laku-na-oknach~t125371>

Produktové video

<https://www.youtube.com/watch?v=sG6N70VH6YY>